

## CITTA' DI SPINEA

c.a.p. 30038

Provincia di Venezia

## SETTORE SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO E DEL PERSONALE SERVIZIO PERSONALE

MODELLO DI DICHIARAZIONE SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' PER INCARICO DI COMPONENTE DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE D. LGS. 39/2013, ART. 20, COMMA 1

Il sottoscritto CARLO ANGELO GIOVANNI SIROCCHI, nato a MILANO il 5 MARZO 1954 in qualità di libero professionista: commercialista e revisore legale

Vista la Legge n. 190 del 6 novembre 2012;

Visto il D. Lgs. n. 39 dell'8 aprile 2013;

Visto il D.P.R. n. 445/2000;

Visto l'art. 316 ter c.p.;

Visto l'art. 20, comma 1 del D. Lgs. 39/2013 che prevede che all'atto di conferimento dell'incarico, la presentazione di una dichiarazione sulla insussistenza di eventuali cause di inconferibilità di cui all'incarico sopra indicato;

Consapevole che chiunque rilasci dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia,

## **DICHIARA**

L'insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dal D. Lgs. 39/2013, alla data di conferimento dell'incarico presso il Comune di Spinea;

In particolare dichiara l'insussistenza delle cause di inconferibilità di cui agli art. 3, comma 1 e art. 7, comma 2 del D. Lgs. 39/2013;

Dichiara inoltre la non sussistenza a proprio carico delle situazione di incompatibilità relativi ad incarichi nella P.A. e negli altri enti privati in controllo pubblico previsti dagli artt. 9 e 12 del D. Lgs. 39/2013

Il sottoscritto si impegna altresì ad informare immediatamente il Comune di Spinea di ogni evento che modifichi la presente autocertificazione rendendola, in tutto o in parte, non più vera.

Il sottoscritto dichiara, inoltre, di essere informato che i dati personali contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

In fede.

Robbio 23 maggio 2018

Piazza Municipio 1- 30038 Spinea (VE) - Tel. 041.5071111 - Fax. 041.5411201 e-mail sindaco@comune.spinea.ve.it www.comune.spinea.ve.it